



Консультант Государственной инспекции вневедомственного контроля признан виновным в незаконном участии в предпринимательской деятельности

Собранные Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему консультанту отдела контроля в жилой и социальной сфере Государственной инспекции вневедомственного контроля Пермского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

Следствием и судом установлено, что в 2010 году подсудимый, занимая должность государственного служащего, и одновременно являясь учредителем ООО «УралСтройЭксперт», участвовал в управлении данной организацией. Вопреки установленному законом запрету, он предоставил ей преимущества для заключения договоров на проведение технического надзора при выполнении работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в городе Нытва. Фактически ООО «УралСтройЭксперт» свои обязанности по осуществлению технического надзора не исполнило, но в качестве оплаты за выполнение этих функций получило свыше 100 тыс. рублей. При этом, несмотря на то, что ремонтные работы подрядной организацией произведены с грубыми нарушениями строительных норм, что повлекло многочисленные жалобы жителей на некачественное проведение капитального ремонта, чиновник подписал все необходимые документы по приемке домов в эксплуатацию. Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей. В силу истечения срока давности, от отбытия наказания он освобожден.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/738139>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
